

ایک متوازن ہائی اسکول درخواست کیسے بنائی جائے

عزیز اہل خانہ،

آج ہم آپ کے ساتھ ایک متوازن ہائی اسکول درخواست تیار کرنے کی پانچ تجاویز کا اشتراک کرنے کے لیے تحریر کر رہے ہیں۔ ایک متوازن درخواست کو جمع کروانا آپ کے بچے کے لیے اپنی پسند کے ایک پروگرام سے پیشکش موصول کرنے کا بہترین موقع ہے۔ ایک متوازن درخواست میں ذیل شامل ہوتا ہے:

- **تجویز 1 اپنے بچے کی درخواست کے لیے اپنی پسند کے 12 پروگراموں کو منتخب کریں!** آپ اپنی درخواست میں جتنے زیادہ انتخابات منتخب کریں گے آپ کے لیے اپنی ترجیح کے انتخاب کی ایک پیشکش موصول کرنے کا امکان اتنا ہی زیادہ ہو گا۔ گزشتہ سال، اپنی درخواست میں 12 پروگراموں کو درج کرنے والے 97% طلباء نے ان پروگراموں میں سے ایک پیشکش موصول کی تھی۔
- **تجویز 2 اپنے انتخابات کو درخواست پر اپنی حقیقی ترجیح کی ترتیب میں درج کریں۔** یہ ہمیشہ ایک اچھی حکمت عملی ہے: آپ کے بچے کو سب سے پہلے اس کے پہلے انتخاب کے لیے زیر غور لایا جائے گا۔ اگر ان کو (پہلے انتخاب) اس کی پیشکش کرنا ممکن نہیں ہے، ان کو اسکے بعد دوسرے انتخاب کے پروگرام کے لیے زیر غور لایا جائے گا جیسے کہ یہ ان کا پہلا انتخاب تھا۔ اسکولوں کو یہ معلوم نہیں ہوگا آیا وہ آپ کے بچے کا پہلا یا بارہواں انتخاب تھے۔
- **تجویز 3 پروگرام کی مانگ کو زیر غور لائیں۔** پروگرام کی مانگ کا تعین درخواست دہندگان کی تعداد کے مقابلے میں دستیاب نشستوں کی تعداد کے ذریعے کیا جاتا ہے۔ اعلیٰ مانگ والے پروگراموں میں ہر ایک نشست کے لیے کم سے کم 3 درخواست دہندگان ہوتے ہیں۔ اگر آپ کچھ اعلیٰ مانگ والے پروگراموں میں درخواست دے رہے ہیں، ان پروگراموں میں بھی درخواست دیں جن میں فی نشست 1 یا 2 دہندگان ہیں۔ آپ کسی بھی پروگرام کے درخواست دہندگان فی نشست اسکے مائی اسکولز صفحہ پر دیکھ سکتے ہیں اور آپ "درخواست دہندگان فی نشست" فلٹر کو مختلف مانگ کی سطوح کے لحاظ سے پروگراموں کو تلاش کرنے کے لیے استعمال کر سکتے ہیں۔
- **تجویز 4 ہر ایک پروگرام کے لیے اپنے ترجیحاتی گروپ کو جانیں۔** جن پروگراموں کے لیے آپ درخواست دے رہے ہیں اگر ان کے ایک سے زائد داخلہ ترجیحات گروپ ہیں تو کچھ ایسے پروگراموں میں درخواست دینا یقینی بنائیں جن میں آپ ترجیح کے گروپ 1 میں ہوں۔ آپ ان معلومات کو پروگراموں کے مائی اسکولز صفحات پر بھی پا سکتے ہیں۔
- **تجویز 5 داخلوں کے طریقے کار کے ایک توازن کو زیر غور لائیں۔** آخر میں، اگر آپ ایسے چند پروگراموں میں درخواست دے رہے ہیں جو **جہان بین** یا **آڈیشن** داخلوں کا طریقہ استعمال کرتے ہیں، کچھ ایسے پروگراموں میں بھی درخواست دینے پر غور کریں جو کھلا یا تعلیمی انتخاب (.ed. opt) داخلوں کا طریقے کار استعمال کرتے ہیں۔ ہماری ویب سائٹ schools.nyc.gov/HS کے داخلوں کے چار عناصر حصے میں داخلوں کے طریقے کار کے بارے میں جانیں۔

اپنی متوازن درخواست کو 1 دسمبر تک جمع کروانا نہ بھولیں۔ جب آپ تیار ہوں اپنی درخواست کو جلد از جلد جمع کروانے میں کوئی حرج نہیں ہے! آپ کسی بھی وقت (ویب سائٹ) پر واپس جا سکتے ہیں اور اپنی درخواست میں آخری تاریخ سے پہلے کسی بھی وقت تبدیلی کر سکتے ہیں۔

اپنے **مائی اسکولز** اکاؤنٹ یا اپنی درخواست میں مدد درکار ہے؟ ہم یہاں مدد کے لیے موجود ہیں! اپنے بچے کے اسکول مشیر سے بات کریں یا ہمیں ای میل کریں: HSEnrollment@schools.nyc.gov

آپ کا شکریہ،

ہائی اسکول داخلے ٹیم
دفتر برائے طالب علم اندراج



کیا یہ ای میل آپ کو کسی دوست نے بھیجی تھی؟ ہماری ہائی اسکول داخلوں کی میل فہرست کے لیے schools.nyc.gov/SignUp پر سائن اپ کرنا یقینی بنائیں۔

اگر آپ ہائی اسکول کے داخلوں کے بارے میں مستقبل کے پیغامات سے خارج ہونا (آن سبسکرائب کرنا) چاہتے ہیں براہ مہربانی [یہاں](#) کلک کریں۔